

# 好感人

## 河南有个24小时待命的“熊猫侠” RH阴性血型,5年救了7条命

□据 商丘广播电视台

河南省商丘市民高严威的血型是RH阴性,就是通常说的“熊猫血”,属于稀有血型。5年来,尽管不知对方是谁,他却用自己的热血为7人带来生的希望,他也因此被大家亲切地称为“熊猫侠”。

10月22日,高严威又一次接到商丘市中心血站打来的电话,一名危重病人急需他这种血型备血,他满口答应,准备妥当,第二天一大早就赶到采血点。高严威强烈要求献600cc,“多献一点儿,就可能挽救一个人的生命,成功的概率就大一点儿”。

RH阴性血只有万分之一的发生率,非常稀少,也正因如此,高严威养成了手机不关机的习惯。他说:“自从我知道这个血型以后,我24小时从未关过机,就怕有病人需要这种血。”每一次他都随叫随到。



高严威 (网络图片)

# 好惊险

## 男子医院门口晕倒,护士18秒狂奔到场 60秒抢救起死回生

□据 中国青年网

10月23日11点30分许,在湖南省浏阳市人民医院门口发生了惊险的一幕。52岁的田先生刚到医院,因为感觉非常难受,就坐在门口的椅子上休息,没想到却失去了意识。田先生的妻子大声呼喊救命,仅仅过了18秒,一名护士就火速跑了过来。就在这名护士下跪抢救病人时,另外一名手术室的护士也冲了过来。就是这两名护士不到60秒的抢救,把田先生成功从死神手里抢了回来。

第一名冲过来救人的护士,是心血管内科护士长于蕾。她说,听到呼救声后,她什么也没想,就一路狂奔冲向了现场。

医生介绍,如果当时没有及时抢救,很可能发生意外。



于蕾讲述抢救情况(网络图片)

# 好暖心

## 昆明小伙儿为流浪汉点餐 叮嘱快递小哥尽快送到

□据《春城晚报》

22日,昆明气温下降,秋雨阵阵。一家米线店接到了一份特殊的外卖订单,订单地址是昆明理工大学门前天桥的乞讨者,备注上写着:“麻烦小哥一定送到,尽快!天冷不知道那个人有没有吃饭,中午就看到他在那里了!”

原来,这是昆明理工大学研究生王亚下的单。王亚看见一名仅穿夏天衣物的流浪汉躺在天桥上睡觉,他犹豫了很久,并没有走上前询问,而是决定给他点份外卖,“那么冷那么晚,如果是乞讨者肯定就离开了,他还在应该是流浪者,我估计他没吃饭,干脆就给他点一份外卖,吃得热乎一点儿就没那么冷了”。王亚的爱心被继续传递了下去,米线店老板谢云达将米线分量、肉量加倍,还另送了一份招牌豆



王亚在学校门前的天桥遇到流浪者 (网络图片)

面汤圆。外卖骑手刘武超更是加快速度,优先派送。不到半小时,这份外卖凝聚着订餐者的爱心、米线店的贴心、外卖骑手的暖心,送到了目的地。

# 好励志

## 妈妈考上华中师大研究生 次年和女儿做“同窗好友”

□据 中国网

近日,华中师范大学音乐学院传开一件趣事:来自湖南的一对母女在此同窗读研,都学声乐专业。

去年秋天,生于1964年的周亚松走进该院,成为2016级研究生;今秋,她的女儿吴悠来校报到,当上了她的学妹。

2013年大学毕业的吴悠在工作几年后,去年决定考研。周亚松决定自己重拾梦想,与女儿一起报考艺术专业。她做好了心理准备,即使一次考不上,也要接着再考。谁知,她去年一次便考上了,女儿却考研失利,于今年考上。

周亚松说,她会考虑继续读博,同时,希望通过开设公益课、参加公



周亚松吴悠母女合影(网络图片)

益演出等方式回报社会,也将自己乐观积极的心态传递给四方,告诉大家年龄不是问题,只要自己愿意,就能做很多事。



博越金融

## 让诗和远方 0距离

[手续0烦恼]  
只需一张驾驶证

[免息0压力]  
首付30% 18期0利息

[互联0距离]  
3.0版智能语音交互

洛阳宇豪吉利4S店 地址:洛阳市九都东路与启明南路交叉口向南100米 电话:0379-65522566